

Иркутских студентов московского вуза призывают в армию

Судебный процесс между военным комиссариатом и филиалом современного гуманитарного института рассматривался сегодня в Куйбышевском районном суде Иркутска. Военные утверждают, что иркутские студенты этого московского вуза не имеют права на отсрочку от призыва в армию.

Несколько недель назад студентам современного гуманитарного института начали приходить повестки из военкомата. Официально это иркутское учебное заведение считается филиалом одноименного московского. Весь учебный процесс осуществляется через московский ректорат, даже контрольные отправляются в столицу.

По сути, Московский современный гуманитарный институт состоит из региональных филиалов и имеет аккредитацию на предоставление своим студентам отсрочки. Однако военный комиссариат с таким положением дел не согласен. Его сотрудники считают, что аккредитацию должен получать каждый филиал. "Этот гуманитарный институт не имеет аккредитации. Иркутского отделения нет в списках генерального штаба", - говорит Василий Сундарев, военный комиссар Иркутской области.

На вступительных экзаменах в институт будущих студентов заверяли в том, что у них не возникнет проблем с военкоматом. Однако теперь некоторые родители серьезно подумывают о переводе своих детей в другие вузы. Сами студенты говорят, что готовы отслужить в армии после получения профессии.

Иркутский филиал СГИ был вынужден обратиться в суд. Накануне состоялось слушание дела. Военных представлял комиссар Правобережного округа Николай Перфильев.

По мнению военного комиссара, каждый филиал - это отдельное учебное заведение. "Есть закон, по которому аккредитацию должны получать все филиалы. И они должны проходить аккредитацию самостоятельно", - сказал Николай Перфильев, военный комиссар Правобережного округа.

Из-за недостаточной доказательной базы у представителей армии слушание перенесли на 28 декабря. Тогда, скорее всего, суд вынесет решение.

Подобные инциденты с филиалами московского института происходили и в других городах. Например, совсем недавно такие же слушания прошли в Саянске. Суд вынес решение в пользу учащихся и военным пришлось согласиться.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)